



Сотрудники следственного управления СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу приняли участие в межведомственном опытно-исследовательском учении (Безопасная Арктика-2023)

Руководитель следственного управления СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу Андрей Егоров и следователи-криминалисты управления приняли участие в межведомственном опытно-исследовательском учении сил и средств единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в Арктической зоне Российской Федерации (Безопасная Арктика-2023).

В мероприятии участвовали Председатель Комитета Старших должностных лиц Арктического совета, Посол по особым поручениям Министерства иностранных дел Российской Федерации Николай Корчунов, Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов, глава МЧС России Александр Куренков, руководящий состав и оперативные сотрудники правоохранительных органов, работники профильных государственных ведомств, представители девяти стран Африки, Евразии и Латинской Америки.

Вопросы учений касались безопасности в Арктических регионах нашей страны, обмена опытом в передовых наработках создания и усовершенствования техники для работы в условиях Крайнего севера.

Андреем Егоровым и следователями-криминалистами осмотрены новые разработки пожарной техники, адаптированной к условиям работы в Арктике, исследованы способы тушения пожаров в суровых климатических условиях. Андреем Егоровым принято участие в практических мероприятиях, связанных с ликвидацией чрезвычайных ситуаций в условиях Крайнего Севера.

Всего в практических мероприятиях задействована группировка сил и средств, превышающая 3,5 тысячи специалистов и 650 единиц техники. По замыслу учения, решается 110 опытно-исследовательских задач, 35 из которых практические, связанные с апробацией или сравнительными испытаниями конкретных образцов техники, технических средств, оборудования, экипировки и снаряжения.

Как подчеркнул глава МЧС России Александр Куренков, теперь предстоит обширный анализ полученных данных о технике, снаряжении, экипировке и тактике действий спасателей.



Результаты послужат базой для совершенствования аварийно-спасательной инфраструктуры в Арктике.

Андрей Егоров отметил, что эффективная работа в аварийно-спасательной области в условиях Крайнего Севера возможна лишь при взаимодействии всех государственных и правоохранительных структур в зоне возникновения чрезвычайных ситуаций

Изображения



07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1779637>